



## **Подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Владимирской области**



Стало доброй традицией ежегодно в День сотрудника органа следствия Российской Федерации подводить итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления СК России по Владимирской области.

В соответствии с решением конкурсной комиссии, рассмотревшей заявки на участие в конкурсе, определены победители.

Победителями конкурса признаны:

- в номинациях «Лучшая работа по освещению деятельности следственного управления в сфере защиты прав несовершеннолетних» и «Неординарный подход к освещению деятельности следственного управления»

**творческий коллектив телеканала «Вариант»**

- в номинации «Лучшая работа по объективному освещению сфер деятельности следственного управления»



**творческий коллектив телеканала «Шестой канал»**

- в номинации «Лучшая работа по освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции»

**творческий коллектив телерадиокомпании «Губерния-33»**

Победителям вручены дипломы.

Следственное управление искренне благодарит победителей конкурса, а также представителей всех региональных средств массовой информации за продуктивное сотрудничество и взаимодействие в объективном освещении нашей деятельности.

## Изображения



24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1484530>